河北工人报社社会责任报告(2024年度) 发布情况

按照《关于开展 2024 年度媒体社会责任报告工作的通知》要求,本报制作了内容丰富的多媒体版报告、海报、H5,并连同《河北工人报社社会责任报告(2024 年度)》(文字版)在所属"河工新闻网""河北工人报微信公众号"新媒体平台进行发布。

网站链接:

(1)报告全文(文图+视频)

http://www.hbgrb.net/shzw/202505/t20250529_296386.html

(2)海报

http://www.hbgrb.net/shzw/202506/t20250601_296695.html

公众号链接:

(1)河北工人报社社会责任报告(2024年度)(文图+视频)

https://mp.weixin.qq.com/s/2gr1po71gIF3xi-Ma6GY

(2)海报 | 河北工人报社社会责任报告(2024年度) https://mp.weixin.qq.com/s/o_R1JR09St0pCFMt13EC

H5 链接:

-g

https://17.u.h5mc.com/c/hlcs/ual1/index.html